



**Starosta obce**  
Ing. Marián Kotora

## obec Tekovské Lužany



Ani život človeka by nemal byť naplnený len prácou, stresom, naháňaním, nervozitou. Niekedy je potrebné (a zdravé) trochu spomaliť, uvoľniť sa, zrelaxovať, nabráť energiu.

Podobne je to i v živote obce, čo si v Tekovských Lužanoch veľmi dobre uvedomujeme. Komisia obecného zastupiteľstva pre kultúru a medzinárodné vzťahy na sklonku roka pripravuje kalendár kultúrno - spoločenských podujatí na celý kalendárny rok. Nájde sa v ňom priestor pre tradičné podujatia - deň matiek, stavenie mája, mažoretkové stretnutia, mesiac úcty k starším, remeselnícke dielne, adventné stretnutia, ale aj pre nové podujatia, stretnutia. V spolupráci so športovou komisiou sme v tomto roku pripravili pre našich občanov letné športové súťaže pre amatérov. Na viacúčelovom ihrisku od júna do augusta prebiehajú zápasy milovníkov tenisu a nohejbalu.

Najobľúbenejším a najnavštevovanejším podujatím sú v našej obci „hodové“ obecné slávnosti s neopakovateľnou priateľskou atmosférou. V piatok podvečer si na futbalovom ihrisku zmerajú sily futbaloví veteráni z Tekovských Lužian s futbalovými mužstvami z našich družobných obcí Kondoroš a Bátaszék. V sobotu od rána miestny rybársky spolok na jazierku Prekár privíta deti na súťaži v lovení rýb a finalisti letných športových súťaží sa na viacúčelovom ihrisku „pobijú“ o kovy najcennejšie. Od obeda, v rámci súťaže vo varení gastronomických špecialít, pod svojimi kotlíkmi zapália polienka členovia miestnych občianskych združení a spolok: Gastrotím Tekovské Lužany, OZ FOLK-ART, Dobrovoľný hasičský zbor, Slovenský Červený kríž, Stolnotenisový klub, Futbalový klub, Csemadok, Rybársky spolok,

SHR Szabó, ak aj naši hostia z Klubu slovenských priateľov z Kondorošu, Gastrotím Demandice, priatelia z Babindola a kolektív pracovníkov obecného úradu. Odborná porota bude hodnotiť nielen kvalitu a estetiku pripravovaných jedál, ale aj originalitu a nápaditosť výzdoby stánkov súťažiacich družstiev. V rámci kultúrneho programu vystúpia mažoretky zo

súboru Mladost', spevokol Dúha, folklórny súbor Čakanka, ľudový tanečný súbor z Bátaszéku, folklórny súbor Hron z Hronských Klačian, program spestria brušné tanečnice z Levic a o dobrú zábavu sa postará skupina Kmeťo band. V rámci sprievodných podujatí sa budú môcť návštevníci zapojiť do súťaže v pití piva a v pití mlieka, domáce gazdinky sa budú môcť

pochváliť prípravou ovocných koláčov. Pre deti máme pripravené rôzne atrakcie: skákací hrad, detský kolotoč, cukrovú vatu, pukanec, remeselnícke dielne a veľmi obľúbené vozenie na motorkách.

Príďte stráviť príjemný deň v príjemnom prostredí s príjemnými ľuďmi!

Príďte do Tekovských Lužian v sobotu 22. augusta!



### OBEC TEKOVSKÉ LUŽANY

VÁS POZÝVA

21. - 23. august 2015

### OBEČNÉ SLÁVNOSTI 2015

- PIATOK** 17:00 – FUTBALOVÝ TURNAJ ST. PÁNOV  
BÁTASZÉK – KONDOROŠ – TEKOVSKÉ LUŽANY
- SOBOTA** 08:00 – FINÁLOVÉ ZÁPASY LETNÉHO TURNAJA  
RYBÁRSKE PRETEKY PRE DETI NA PREKÁRI  
14:00 – KULTÚRNY PROGRAM  
KMEŤO band, Spevokol Dúha, Mažoretkový súbor Mladost',  
Folklórny súbor ČAKANKA, ľudový tanečný súbor Felvidék,  
brušné tanečnice

#### SPRIEVODNÉ PODUJATIA

Súťaž vo varení gastronomických špecialít  
Súťaž v pití piva, súťaž v pití mlieka  
Ovocné koláče – súťaž, prezentácia, ochutnávka

#### ATRAKCIE PRE DETI

skákací hrad, detská manéž, remeselnícke dielne  
vozenie na motorkách

- NEDEĽA** 12:00 – ODHALENIE PAMÄTNÍKA OBETIAM  
SVETOVÝCH VOJEN